TZ – Svatomartinský  METRO(J)BOJ - recesistní závod vozíčkářů v pražském metru
Praha –  11. 11. 2009 ve 13.00 zahájí krátkou tiskovou konferencí  Asistence o. s. ve spolupráci s Jedličkovým ústavem a školami (JÚŠ) závod, který má odlehčenou formou poukázat na závažné problémy s přístupností MHD pro lidi s postižením, seniory a rodiče s kočárky.

Tisková konference, start i cíl závodní trasy je v TaKavárně JÚŠ (ulice Na Topolce 1, Praha 4). Závodní dvojice v odstupech 3 minut odjedou/ odejdou na stanici metra Vyšehrad ve směru Háje. Odtud se přesunou na Pražského povstání, kde přesednou do soupravy ve směru Ládví a dojedou na I. P. Pavlova. Zde opět přestoupí do druhé soupravy a vrátí se na Vyšehrad, odkud se pěšky vrátí do cíle v kavárně.

METRO(J)BOJ na 3 stanicích trasy metra C – Vyšehrad, Pražského povstání, I. P. Pavlova nebyl vybrán náhodou. Stanice Vyšehrad je deklarovaná jako bezbariérově přístupná, má to však jedno velké ALE…! Pokud přicházíte s vozíkem či kočárkem od areálu historického Vyšehradu nebo Kongresového centra, dostanete se bez schodů pouze k soupravě ve směru Háje. Od protějšího nástupiště ve směru Ládví (do centra) vás dělí buď schodiště podchodu, nebo složitá cesta kolem Kongresového centra na most přes magistrálu, po silnici k hotelu Corinthia (dříve Forum) a přes jeho parkoviště teprve na nástupiště směr centrum města.

Soutěžit budou studenti i zaměstnanci Jedličkova ústavu a škol, zástupci neziskových organizací v jeho blízkosti (např. pořádající o. s. Asistence), novináři a lidé, kteří se o dění v Asistenci či JÚŠ zajímají a fandí jejich aktivitám. Na startu bude připraveno 22 soutěžních dvojic ve složení člověk na vozíku + chodící doprovod. V roli vozíčkářů přitom budou jak přímo lidé s postižením, tak lidé bez postižení, kteří si vyzkouší úskalí pohybu po městě a v metru na vlastní kůži. V praxi vozíčkáři a rodiče s kočárky využívají právě trasu obsaženou v METRO(J)BOJI. Pokud stojí na Vyšehradě ve směru Háje, ale chtějí na I. P. Pavlova, dojedou na Pražského povstání, tam vystoupí a přesunou se do protější soupravy ve směru Ládví. Naopak např. při cestě z Hájů na Vyšehrad přejedou záměrně o jednu stanici na I. P. Pavlova, a tam přestoupí, aby přijeli na Vyšehrad na kýžené straně u Kongresového centra.

Dopravní podnik na tento fakt přitom nijak neupozorňuje a stanici Vyšehrad deklaruje jako zcela bezbariérovou. Mimopražský návštěvník, především pak cizinec, který nezná výše popsaný „zlepšovák“, musí být zákonitě zmatený a dezorientovaný. Nehledě na časové prodlevy.   

Program Svatomartinského METRO(J)BOJE
13.00 - krátká tisková konference k akci v TaKavárně JÚŠ – ulice Na Topolce, Praha 4 
- shromáždění  soutěžících, příprava, kulturní program

14.00 - start první dvojice
14.30 –  předpokládaný příjezd prvních soutěžících do cíle

15.00 –  start poslední dvojice

16.00–  předpokládaný čas ukončení závodu a vyhlášení  výsledků. Vítěze čeká sladká  odměna v podobě více než malého množství Metrodezertu a lístků do kina OKO!

Kontakty: Erik Čipera zástupce ředitelky o. s. Asistence; 739 006 382 erik@asistence.org 

