Tisková zpráva

Jedličkův ústav a školy spolupracuje s první školou pro nadané

Praha 19. 5. 2009 10.00 Tisková konference v TaKavárně Jedličkova ústavu a škol (JÚŠ)

Na Topolce 1b, Praha 4 (v prostorách nejnovějšího pavilonu Jedličkova ústavu a školy) 
Tisková konference je výsledkem půlroční spolupráce žáků základní školy pro nadané děti Cesta k úspěchu s žáky Jedličkova ústavu a škol. Promluví zde pedagogové i žáci obou škol. Bude představena obrazová prezentace ze společných aktivit.
V rámci spolupráce se děti seznamovaly s odlišnostmi světa handicapovaných lidí, učili se porozumět způsobům komunikace a empaticky tento svět vnímat.

Společným tématem projektů, výletů a dalších aktivit byl námět mořský svět. 

O spolupráci řekli:
„Mám nesmírnou radost, že se nám společně s dětmi naší školy a Jedličkova ústavu podařilo v tomto jedinečném projektu dokázat, že i tak odlišné světy lze mezi sebou vzájemně propojit.

Stačilo jen trochu tolerance, vzájemného porozumění a empatie“, řekla Mgr. Zdenka Dostálová, ředitelka školy pro nadané děti Cesta k úspěchu.

„Nejde nám o to ukázat dětem handicapované lidi, jejich život, ale cílem je překonat bariéry mezi světem zdravých a světem handicapovaných a snažit se mu porozumět“, uvedla Mgr. Iveta Pízová, učitelka školy pro nadané děti Cesta k úspěchu.

"Jsem moc rád, když se opravdu podaří zapojit naše žáky do spolupráce se zdravými dětmi. Což je právě tento příklad, protože se nepřišly jen jednou podívat, ale už několik měsíců společně na něčem dělají a všechny zúčastněné to baví,“ řekl Antonín Herrmann, ředitel škol Jedličkova ústavu. 
„Projekt Bourání bariér se vydařil a předčil naše očekávání. Svědčí o tom úžasně strávená dopoledne v JÚŠ, která byla plná pohody, porozumění, tolerance a radosti ze společné práce. Prostě se ukázalo, že je možné propojit dva odlišné dětské světy. Reakce našich žáků jsou velmi pozitivní, uvedla Jiřina Šallyová, učitelka základní školy JÚŠ.

Práci a pocity představil žák 5. ročníku školy Cesta k úspěchu
„Zjistil jsem, že je hodně přínosné, když můžete pracovat s někým, kdo je „jiný“. Děti z Jedle mají život jiný, ale možná v jednom lepší, hodně lepší. V tom, že si rozumí a to nás naučilo rozumět si s nimi a mezi sebou.

Naučili nás dívat se na život optimisticky, ale i tak, jaký je. A to je největší přínos pro mě“, uvedl Honza Mazel

Ke spolupráci mezi dětmi se vyjádřil žák 5.ročníku školy Cesta k úspěchu Ondřej Fajstavr.

„Já si myslím, že je dobře, když „zdraví“ lidé vědí, jak na tom jsou jiní lidé, že každý na tom není tak dobře, jak se zdá. Spolupráce S JÚŠ mi dala zamyšlení nad tím, v čem jsou tito lidé jiní. Poznal jsem mnoho nových lidí a přineslo mi to hodně pozitivního. „ S těmito dětmi je mi dobře“, řekl Ondřej Fajstavr.
Kontaktní osoba: Dr. Ing. Stanislav Svoboda; 

Radek Musílek – JÚŠ,604 813 410, r.musilek@jus.cz
