Informace ke změnám v provozu služeb JÚŠ od 25. 5. 2020

Vážení žáci/klienti, rodiče, zde jsou informace pro další období. Vzhledem k široké nabídce služeb, které poskytujeme a omezenému prostoru, je náročné vejít se do nařízení a limitů. Máme na vědomí, především zdravotní situaci našich žáků ve vztahu k tomu, co jsme schopni v rámci našich prostor do konce školního roku nabídnout. Víme, že pro mnohé jsou opatření typu nošení roušek, zodpovědná desinfekce atd…velmi nekomfortní až nemožné. Aktuální situaci nechceme podcenit i vzhledem k tomu, že další vývoj nákazy v ČR nemusí mít jen optimistický výhled. 
Zde jsou základní informace k jednotlivým službám:
Mateřská škola – otevíráme 25. 5. 2020 v omezeném režimu. Doba provozu bude od 7:00 do 15:00. Základní kontaktní osobou pro rodiče je Mgr. M. Nýčová m.nycova@jus.cz. 
Základní škola – zatím stále platí, že 1. stupeň do 30. 6. 2020 - vzdělávání distanční formou. Vzhledem ke zdravotním oslabením mnohých našich žáků toto nařízení MŠMT respektujeme a věříme, že během prázdninových měsíců se situace výrazně vrátí k normálu. Probíhají konzultace žáků 9. tříd., příprava na přijímací zkoušky, jejichž společná část proběhne 4., 5. 6. Jsou přesně stanovena pravidla, za jakých je možné se konzultací zúčastnit, vycházíme z velké části ze Souboru opatření pro jednotlivé typy škol stanovených MŠMT. Všichni zájemci je mají k dispozici. Ostatní žáci 2. stupně – distanční forma. Ministr školství zvažuje rozvolnění na poslední týdny. Vzhledem k náročným podmínkám potřebným pro zajištění zkoušek, a také všech opatření, toto nevnímáme jako rozumné. Především, když se toto mění nepředvídatelně, bez dlouhodobého výhledu. Pokud dojde k nějakým změnám, budeme Vás informovat. Základními kontaktními osobami jsou třídní učitelé, dále pak zástupci Mgr. A. Herrmann a.herrmann@jus.cz a Mgr. Z. Miščíková z.miscikova@jus.cz. 
Střední školy – probíhají konzultace k maturitním a závěrečným zkouškám u končících ročníků. Všechny termíny zkoušek najdete v jiném dokumentu na této stránce – harmonogramu. Pro dojíždějící bude možné ubytování v rámci týdenního stacionáře zprovozněného v omezeném režimu – více níže. Rovněž je možné v rámci zkoušek domluvit parkování v areálu JÚŠ – v případě potřeby kontaktujte vedoucího dopravy l. Cvrkala l.cvrkal@jus.cz. Kontaktními osobami jsou opět stejní zaměstnanci jako v případě ZŠ. Pravidla pro konzultace jsou stejná jako pro ZŠ. Všichni, kteří projevili zájem, pravidla obdrželi. Případně jsou k dispozici ve škole.
Týdenní stacionář – zájemci obraťte se na příslušného vedoucího Topolka Mgr. J. Janyšku j.janyska@jus.cz, Tapky Mgr. P. Koláře p.kolar@jus.cz, SB Mgr. R. Dvořáka r.dvorak@jus.cz – termín pro úvodní zjištění zájmu o pobyt pro období do 30. 6. je do pondělí 25. 5. do 12:00. Pozor, bez předchozí domluvy nelze nastoupit! Služba bude upravena následovně: příjezdy vždy až v pondělí ráno. Dodržování stanovených opatření, vyplnění čestného prohlášení – nutné. Najdete na www v pátek 22. 5.. Budou poskytovány pouze základní domluvené služby. Pracovníci sociální služby nezajišťují distanční vzdělávání. Služba bude realizována za využití ochranných pomůcek (respirátory, roušky, štíty, rukavice, desinfekce atd.). Ubytování bude v režimu 1 klient/1 pokoj. Ve společných prostorách bude třeba nosit roušky. Ubytování bude zajištěno klientům, kteří potřebují přespat v rámci závěrečných zkoušek. Pro zájemce probíhá průběžná možnost odvezení věcí, vyklizení pokoje. Toto je možno domluvit dle potřeby, obraťte se na výše uvedené příslušné vedoucí. Dohodnou si s Vámi termín a způsob předání. 
Denní stacionář – upravená doba v rámci odpoledních činností 12-16 hod. Kontaktní osobou je nový vedoucí (zástup za MD) Mgr. M. Bitman m.bitman@jus.cz. Možno přihlásit si oběd. V případě využití této možnosti je nutné přijít striktně ve 12:00 k budově škol. Termín pro úvodní zjištění zájmu pro využití služby v období do 30. 6. je do pondělí 25. 5. do 12:00. Pozor, bez předchozí domluvy nelze nastoupit! Kontaktujte M. Bitmana. V případě jiných časů příchodu a odchodu je třeba se domluvit kvůli náročnějšímu předávání/vyzvedávání klientů konkrétně dopředu. Dodržování stanovených opatření, vyplnění čestného prohlášení – nutné. Najdete na www v pátek 22. 5.. 
K oběma službám TS i DS: 
· Do prostor JÚŠ má vstup pouze klient, přebírá jej zaměstnanec u vstupu do budovy. Pokud dojde ke změně, budete informováni. 
· V rámci obou služeb je možné v rámci kapacity domluvit fyzioterapii, ergoterapii, logopedii vždy v rozmezí cca 8-14 hod. kontaktní osobami jsou fyzioterapie k.bednarova@jus.cz, ergoterapie a.grande@jus.cz, logopedie – příslušný logoped.
· Žádný z bazénů ani vodoléčba v rámci nařízených opatření nejsou v provozu do 30. 6. 2020
· Kuchyň – vaří od 25. 5. v omezeném režimu, je možno objednávat v systému přes internet jidlo.jus.cz, případně se obraťte na paní vedoucí kuchyně paní Trnkovou. Jídlo je možno objednat pouze, pokud se účastníte nějakých aktivit v JÚŠ.
· K dispozici budou do pátku na webu upravené podmínky pro pobyt na TS
· Míst bude v rámci prostorových možností a opatření limitované množství. Na základě zjištěného zájmu upřesníme vše v pondělí odpoledne.

Samostatné bydlení – od 25. 5. 2020 je možné opět pokračovat v programu, zejména u těch klientů, kteří dochází do zaměstnání. Přítomna průvodkyně/koodinátorka programu. Do 30. 6. 2020 bez možnosti fakultativních služeb (fyzioterapie, ergoterapie, psycholog). Kontaktní osoba Ing. Š. Vojtíšková s.vojtiskova@jus.cz

Děkujeme za spolupráci, není to lehké období pro nikoho. Podmínky se mění poměrně turbulentně, podporu v doporučeních k otevření služeb z MPSV postrádáme. V rámci této etapy zatím příslušný dokument není. 

Věřme, že v září se již sejdeme za zcela jiných (standardních) podmínek. V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat. 




Mgr. Petr Hrubý







