

Maturitní zkouška 2025
Maturitní zkouška jaro 2025

Ředitel Jedličkova ústavu a Mateřské školy a Základní školy a Střední školy, v souladu s § 15, 17 a 18 vyhlášky č 177/2009 Sb., o bližších podmínkách ukončování vzdělávání ve středních školách maturitní zkouškou, v platném znění, a se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, stanovuje konání písemných zkoušek v rámci profilové části maturitní zkoušky níže uvedeným způsobem.

JAZYK ANGLICKÝ

	Písemná práce

Datum konání:
2. 4. 2025
	· [bookmark: _Hlk183118297]Písemná práce z anglického jazyka představuje vytvoření dvou textů, jehož minimální rozsah je 200 slov. Pro písemnou práci je stanoveno 1 zadání. Zadání písemné práce obsahuje témata písemné práce a způsob zpracování. 
· Zadání písemné práce bude v den zkoušky, těsně před jejím zahájením, předáno v zapečetěné obálce zadavateli. Ten ji za přítomnosti zástupce ředitele školy nebo jí pověřené osoby rozpečetí a seznámí s ním žáky.
· Žáci mají na vypracování písemné práce 60 minut od ukončení výběru zadání. Základní čas na vypracování může být navýšen na základě doporučení ŠPZ. Žák nemusí pro vypracování práce využít celou délku stanoveného časového intervalu. Při konání písemné práce má žák možnost použít překladový slovník.
· Pro uzpůsobení podmínek maturitních zkoušek u žáků s přiznaným uzpůsobením podmínek (dále jen PUP MZ) škola postupuje v souladu s doporučením školského poradenského zařízení. Žákovi s PUP MZ se navyšuje časový limit pro vykonání zkoušky v rozmezí 25–100 % podle vzdělávacích potřeb žáka, příslušné kategorie a skupiny, do kterých je žák s PUP MZ zařazen.



	Ústní zkouška

Datum konání:
26. 5. 2025
	· [bookmark: _Hlk183118337]Zkouška je povinná pro všechny žáky, kteří si zkoušku z cizího jazyka zvolili ve společné části maturitní zkoušky. Pro ústní zkoušku je připraveno 20 otázek. Každá otázka obsahuje čtyři zadání, která jsou platná i pro opravnou zkoušku a náhradní zkoušku.
· Ústní zkouška se uskutečňuje formou řízeného rozhovoru s využitím pracovního listu, který obsahuje čtyři zadání ke každé otázce. 
· Bezprostředně před zahájením přípravy k ústní zkoušce si žák vylosuje jednu otázku, k níž obdrží pracovní list. V jednom dni nelze losovat dvakrát stejné téma.






	Nahrazení profilové zkoušky z cizího jazyka certifikátem:
· Žák může v souladu § 81 odst. 7 zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon) a § 19a vyhlášky č. 177/2009 Sb., o bližších podmínkách ukončování vzdělávání ve středních školách maturitní zkouškou, v platném znění, zkoušku z cizího jazyka v profilové části maturitní zkoušky nahradit výsledkem úspěšně vykonané standardizované zkoušky dokládající jazykové znalosti žáka na jazykové úrovni stanovené rámcovým vzdělávacím programem daného oboru vzdělání nebo vyšší a doložené jazykovým certifikátem.
· Pro obor vzdělání 75-41-M/01 Sociální činnost je nejnižší úroveň zkoušky z cizího jazyka B1 dle SERR.
· Písemnou žádost o nahrazení zkoušky podává žák řediteli školy nejpozději do 31. března příslušného roku pro konání maturitní zkoušky v jarním zkušebním období a do 30. června příslušného roku pro konání maturitní zkoušky v podzimním zkušebním období. Součástí žádosti je vždy doklad nebo úředně ověřená kopie dokladu o úspěšném vykonání standardizované jazykové zkoušky (jazykový certifikát).

Podzimní termín MZK z AJ: 
8. 9. 2025 písemná práce z AJ
10. 9. 2025 – ústní zkouška AJ
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