Jedličkův ústav a MŠ a ZŠ a SŠ
Speciální škola pro žáky s tělesným postižením v Praze 2 nabízí
· 3 letý učební obor šití oděvů  (kód: 31-59-E/01 )
· Příprava žáků probíhá ve škole a dílně Jedličkova ústavu s využitím individuálního přístupu a případné spolupráce dalších odborníků zařízení. Nabízíme příjemné a upravené prostředí pro žáky s různým typem zdravotního handicapu, včetně vozíčkářů. Ochranné a pracovní pomůcky potřebné k výuce dostávají žáci při nástupu do oboru.

· Ve šk. roce 2016/2017 přijímáme 5 žáků  
Žáci se učí: 

Techniku ručního a strojového šití. Postupy, zhotovení oděvů zakázkovým způsobem. Základní poznatky o textilních materiálech, způsob použití a zpracování materiálu. Skladování a určování tkanin a hotových výrobků, žehlení.
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Další nabízené služby v JÚŠ : stravování, fyzioterapie, ergoterapie, péče logopeda, psychologa, lékařská péči, sportovního vyžití, kroužky. Mimopražští studenti mohou využívat ubytování v našem domově.  
Žáci učebního oboru po úspěšném absolvování závěrečné zkoušky získávají vysvědčení o závěrečné zkoušce a výuční list.

Uplatnění absolventů:

Při výkonu práce kvalifikovaného pracovníka výroby oděvů malých firem. Samostatná práce při výrobě a opravách jednoduchých oděvů, v chráněných dílnách zabývajících se výrobou textilu nebo při prodeji textilní galanterie.
Kontakt: 
Bc. Veronika Sedmíková – sociální pracovnice

Tel.: 241 083 567

e-mail: v.sedmikova@jus.cz
Bc. Jana Šmídová – vedoucí dílny

Tel.: 241 083 259

www.jus.cz
