Tisková zpráva – akce „Za MHD přístupnou“

2. 10. 2008 – tisková konference u vchodu do stanice metra Národní třída

Od 10 do 12 hodin mladí lidé s tělesným postižením (klienti občanského sdružení Asistence a studenti z Jedličkova ústavu a škol), jejich přátelé, asistenti  a dobrovolníci sbírají podpisy pod výzvu Radě hlavního města Prahy. Stojí přitom na 25 bariérových stanicích metra a upozorňují na nepřístupnost pražské MHD. 

Iniciativa usiluje o bezbariérové zpřístupnění pražské MHD nejen lidem se zdravotním postižením, ale i rodinám s malými dětmi a seniorům. 

Výzvu Radě hlavního města Prahy k 1. 10. 2008 (ještě před akcí v metru)

zatím podpořilo 2729 lidí.

Na tiskové konferenci vystoupí za iniciátory celé akce:

Erik Čipera – o. s. Asistence (zástupce ředitelky)

Iva Holmerová - předsedkyně České gerontologické a geriatrické společnosti

Václav Kníže - Národního institutu pro integraci osob s omezenou schopností pohybu a orientace

Radek Musílek – vozíčkář, učitel z Jedličkova ústavu a škol

Klára Vítková-Rulíková -  Klub dvojčat a vícečat 

TK je věnována i problematice související s plánovanou přestavbou stanice Národní třída a vynechání bezbariérového zpřístupnění.

Z výzvy Radě hlavního města Prahy:

   „V minulosti se, k nemalému překvapení veřejnosti, nevyužily šance spojit velké stavební akce v těsné blízkosti stanic metra s vybudováním výtahu. Za všechny případy jmenujme například stanice Anděl, Českomoravská a Náměstí Republiky. Další nové projekty v blízkosti stanic metra se připravují a vše nasvědčuje obdobnému scénáři (viz Národní třída). 

   Přes mnohá zlepšení je pro lidi se zdravotním postižením, pro rodiny 
s kočárkem i pro velkou část seniorů městská hromadná doprava v Praze stále podobná překážkové dráze. Lidé odkázaní na bezbariérovou dopravu musí volit složité okružní trasy, a to zbytečně ztěžuje jejich zapojení ve společnosti. Každodenní cesty po městě (např. do zaměstnání, do škol, k lékařům, na úřady či za přáteli a zábavou) jsou pro ně neúměrně náročné. Tento problém se nedotýká jen Pražanů, ale i návštěvníků hlavního města.“

Některé návrhy z výzvy „Za MHD přístupnou“:

· Navrhujeme, aby byla vypracována koncepce zpřístupňování pražské MHD 
s jasným cílem její kompletní bezbariérové využitelnosti. 

· Navrhujeme zřídit FOND BEZBARIÉROVÉ MHD, do kterého budou přispívat společnosti realizující své projekty v Praze. 

· Žádáme zřízení místa konzultanta pro bezbariérovou Prahu, který bude mít mandát zadávat a kontrolovat nutné úpravy. Dle našeho názoru by tento člověk měl být vybrán z řad osob se zdravotním postižením. 

· Navrhujeme dávat přednost výtahům a šikmým výtahům vedle eskalátorů před schodišťovými plošinami, a to z důvodu velké poruchovosti a nízké rychlosti plošin. 

· Doufáme v co nejrychlejší zvyšování počtu nízkopodlažních vozů tramvají 
a autobusů, aby se dosáhlo pokrytí všech linek a příznivějších intervalů mezi jednotlivými spoji. 

· Upozorňujeme na to, že na tramvajových zastávkách bez ostrůvku s výstupem do vozovky není pro lidi pohybující se na vozíku možné využít ani nízkopodlažních spojů z důvodu příliš velkého výškového rozdílu. 

· Větší pozornost si zasluhuje příměstská autobusová doprava. Na mnoha linkách nízkopodlažní spoje nejezdí vůbec, ačkoliv představují jedinou spojnicí s Prahou.

· Děkujeme za citelné změny, které v Praze byly v oblasti bezbariérové přístupnosti MHD a veřejného prostoru vůbec v minulých letech vykonány, a doufáme, že se nám podaří společně najít sílu a prostředky, jak situaci posunout blíže k uspokojivému stavu.

Kompletní znění výzvy najdete na www.asistence.org

Seznam bariérových stanic metra (na nich se petiční akce uskuteční):

Anděl · Českomoravská · Flora · Háje · Hradčanská · I. P. Pavlova · Invalidovna · Jinonice · Jiřího z Poděbrad · Kačerov · Karlovo náměstí · Křižíkova · Malostranská · Můstek „A“ · Můstek „B“ · Náměstí Míru · Náměstí Republiky · Národní třída · Opatov · Palmovka · Pražského povstání · Radlická · Roztyly · Staroměstská · Želivského

Kontakty:

Asistence o. s. – Erik Čipera – zástupce ředitelky – 739 006 382 – erik@asistence.org
Jedličkův ústav a školy – Radek Musílek – vozíčkář, učitel – 604 813 420 – r.musilek@jus.cz
www.asistence.org
www.jus.cz
