TZ: Jiří Paroubek nelichotivě použil jméno Jedličkova ústavu

27. 8. 2009 Předseda ČSSD Jiří Paroubek zmínil v nelichotivé souvislosti Jedličkův ústav během středečního ranního vysílání České televize. 

„Já si myslím, že on tam nevypadá, jako kdyby utekl z Jedličkova ústavu. Nebo myslíte, že ano?“ Takto Jiří Paroubek obhajoval plakáty ČSSD, když je moderátor uvedl jako příklad negativní kampaně. Zmíněné plakáty zobrazovaly před volbami do Evropského parlamentu Jana Zahradila a Mirka Topolánka se sloganem „Já jsem v pohodě, co vy?“

Jedličkův ústav a školy v Praze (www.jus.cz) se chce jménem svých klientů i zaměstnanců zásadně ohradit proti takovýmto zesměšňujícím výrokům, což vyjadřujeme i v dopise adresovaném Jiřímu Paroubkovi (viz 2. str.  TZ) a ve vyjádření ředitele JÚŠ (viz 3. str. TZ).
Naše zařízení je moderní a otevřená instituce sloužící mladým lidem s tělesným nebo kombinovaným postižením. Poskytujeme širokou škálu vzdělávacích, rehabilitačních i sociálních služeb, které směřují k jedinému cíli – co nejlepšímu začlenění mladých lidí s handicapem do běžné společnosti. Mnoho našich absolventů vystudovalo vysoké školy.
Podobné výroky, které vycházejí z absolutní neznalosti reality fungování Jedličkova ústavu a škol v Praze, utvrzují veřejnost v hluboce zakořeněném předsudku, že JÚŠ je zamřížovaný ústav pro mentálně postižené, který dělí od světa vysoká zeď. Skutečnost je zcela odlišná. Areál našich škol včetně oblíbené kavárny je běžně otevřený všem návštěvníkům. Nikdo odnikud neutíká! 

Mrzí nás, že byť nevědomky čelný politik sráží naše úsilí o změnu image Jedličkova ústavu, kterou si neprávem mezi lidmi získal během uplynulých totalitních let. Veřejní představitelé ovlivňují veřejné mínění – v tomto případě podprahově Jiří Paroubek sdělil, co si myslí o klientech Jedličkově ústavu. Zařízení, jehož zřizovatelem je Magistrát hl. m. Prahy, a které je podle slov primátora „vlajkovou lodí naší péče o děti s postižením.“

Záznam rozhovoru z 26. 8. 2009 (čas vysílání 7 h. 26 m.19 s.; ve stopáži záznamu  cca 9:10) je k vidění na:

http://www.ct24.cz/vysilani/2009/08/26/10101491767-209411010100826-05:59-studio-6/86079-profil-jiri-paroubek/
Ukázky zmíněných plakátů najdete např. na:

http://domaci.ihned.cz/c1-37180710-paroubek-spocital-kolik-vydelal-topolanek-kampan-pritvrzuje
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