Tisková zpráva

Prázdniny na nečisto neboli Zahradní slavnost v Jedličkově ústavu a školách
Praha

24. 6. 2009 14.00-19.30 areál Jedličkova ústavu a škol (JÚŠ)  a jeho blízké okolí

U Jedličkova ústavu 2, Praha 4 

Před vstupem na historický Vyšehrad se uskuteční zábavné odpoledne pro děti i dospělé, zdravé i handicapované. 
Prázdniny na nečisto jsou již tradiční akcí pořádanou na konci školního roku Sportovním klubem Jedličkova ústavu Praha. Ačkoliv jde především o zábavu, zároveň celá tato slavnost nenásilně napomáhá prolínání světa dětí s tělesným postižením a jejich zdravých vrstevníků. To je nezbytnou součástí plnohodnotného zapojení do života, o které JÚŠ u svých klientů usiluje.
Sportovní část (od 14.15)
Osmiboj – děti i dospělí mohou soutěžit v různých disciplínách: jízda na veslovacím trenažéru, boccia (obdoba petanque pro lidi s nejtěžším typem postiení), „autoškola“ na vozíku-slalom, vrh koulí (míčkem), lukostřelba, závěsný kuženík, šipky, hody na cíl.
Lanový program
lanovka mezi stromy v blízkém parku, houpačka, nízká lana, traverz, horostěna a nejodvážnější se mohou na vozíku slanit z vyšehradských hradeb nedaleko Táborské brány.
Exhibiční trojboj známých osobností a partnerů akce (od 16.45)
Kulturní a zábavní část

14.00 Slavnostní zahájení

17.30 vyhlášení výsledků

17.45 koncert skupiny Terne Čhave
Průběžné atrakce: skákací hrad, ukázka práce a techniky profesionálních hasičů, stánek partnera akce Pritt – lepení, stříhání, kreslení pro děti 

Občerstvení i vstupné za dobrovolný příspěvek.
Více o Sportovní klubu Jedličkova ústavu Praha

V roce 2008 na letních paralympijských hrách v Pekingu startovali 4 sportovci z SC JÚ Praha. Cyklistka Markéta Macková přitom vybojovala pro Českou republiku bronzovou medaili! A ani ostatní členové  klubu se ve světové konkurenci neztratili.

Sportovní klub Jedličkova ústavu (SC JÚ) byl založen v roce 1994 za účelem zajištění možností sportovního vyžití jedinců se zdravotním postižením. V současné době nabízí pravidelné tréninky v 11 sportech: atletika, florbal, boccia, cyklistika, lukostřelba, curling, stolní tenis, plavání, závěsný kuželník, fotbal, šachy.
Kontakty

Mgr. Pavel Martínek - předseda SC JÚ Praha, 728 917 959 (pouze sms - neslyšící); www.scjupraha.eu; email: scjupraha@centrum.cz nebo scjupraha@jus.cz
Mgr. Radek Musílek – mluvčí JÚŠ; 775 604 600, email: r.musilek@jus.cz
