Tisková zpráva – 8. Česká abilympiáda pro děti a mládež

16. 5. 2009 od 9.00 začíná ve dvoře Staré budovy Jedličkova ústavu a škol v Praze na Vyšehradě (V Pevnosti 4, Praha 2) 8. Česká abilympiáda pro děti a mládež. Předpokládaný slavnostní závěr 16.30.
Co je abilypidáda?
Jedná se o dovedností soutěž v různých pracovních činnostech. Abilympijské hnutí vzniklo v roce 1972 v Japonsku jako součást snahy zapojit lidi s handicapem do běžného pracovního uplatnění. Od roku 1991 se abilympiády konají i u nás. A protože, „co se v mládí naučíš, k stáru, jako když najdeš,“ vznikla i odnož pro děti a mládež. V tomto případě se jedná o národní klání, pořádají se však i mezinárodní soutěže. 
Kdo a v čem soutěží?

Tato soutěž je otevřená všem zdravotně postiženým dětem a mládeži do 18 let. Soutěžící tedy mohou mít postižení tělesné, smyslové i mentální. Účastníci jsou rozděleni do dvou kategorií podle věku (děti 6-12 let, mládež 13-18 let). Disciplíny jsou tyto: aranžování květin, batikování, cukrářství, hry na PC, keramika, korálkování, košíkářství, lego, malování, malování na sklo, práce se dřevem, puzzle, studená kuchyně, tkaní (tzv. hrábě), vyšívání.
Informace pro zájemce
Přihlášku je nutno podat do pátku 17. dubna 2009. Další informace a podrobnosti najdete na internetové adrese  www.abilympiada.eu nebo na stránkách Jedličkova ústavu a škol www.jus.cz, který je tradičním pořadatelem České abilympiády pro děti a mládež.
Kontakty:

Martin Knapp - Vedoucí abilympiády pro děti a mládež; Jedličkův ústav a školy - V Pevnosti 4 128 41 Praha 2 – Vyšehrad

Tel.: 241 083 216; email: m.knapp@jus.cz
Radek Musílek – mediální koordinátor Jedličkova ústavu a škol

Tel. 604 81 34 20; email: r.musilek@jus.cz
www.abilympiada.eu – stránky České abilympiády pro děti a mládež

www.jus.cz – stránky pořádajícího Jedličkova ústavu a škol

http://www.abilympics.cz/ - stránky České abilympijské asociace

