Učební plán

	Učební plán pro 1. stupeň                                                                 ZŠ    
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Poznámky k učebnímu plánu pro 1. stupeň:

ČESKÝ JAZYK: V 1. a 2. ročníku má předmět komplexní charakter. Od 3. ročníku je předmět členěn na komunikační a slohovou výchovu, jazykovou výchovu, literární výchovu a nácvik psaní. Předmět je v 1. až 3. ročníku posílen o jednu disponibilní hodinu.

MATEMATIKA: Předmět je posílen o 3 hodiny z disponibilní časové dotace. 

PRÁCE S POČÍTAČEM: Od 1. – 4. je předmět posílen o jednu hodinu z disponibilní časové dotace v každém ročníku. 

VÝTVARNÉ A PRACOVNÍ ČINNOSTI: Předmět výtvarné a pracovní činnosti vznikl sloučením vzdělávacího oboru Člověk a svět práce a Výtvarná výchova. Výuka bude organizována v blocích. Půl roku budou žáci docházet do dílen a půl roku budou výstupy z ŠVP pro dané vzdělávací obory doplňovat ve třídě. Vzdělávací obor je rozšířen o předmět speciálně pedagogické péče. I s Ergoterapií je dotován 3 disponibilními hodinami.

ERGOTERAPIE: Předmět speciálně pedagogické péče. Předmět nebude hodnocen známkou. Povede ho vyškolený terapeut. Cílem je připravit žáky do běžného života. Náplní jsou sebeobslužné činnosti, příprava jídel, samostatně se najíst, práce v domácnosti, instrumentální činnosti apod. 

POHYBOVÉ ČINNOSTI: Předmět je vyučován 1 x za 14 dní v bazénu a 1 x za 14 dní probíhá vyučování v pracovnách fyzioterapie. Jsou zařazovány sportovní dny a pravidelné cvičení na škole v přírodě. Pohybové činnosti jsou posíleny v 1. a 5. ročníku o 1 disponibilní hodinu a ve 2., 3. a  4. ročníku o 1 hodinu podle kapitoly 8 z RVP ZV.

	Učební plán pro 2. stupeň                                                                      ZŠ
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	Volitelné předměty
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Poznámky k učebnímu plánu pro 2. stupeň:

ČESKÝ JAZYK: Předmět je na 2. stupni členěn na jazykovou, literární a komunikační a slohovou výchovu a zároveň je posílen o 1 hodinu z disponibilní časové dotace v 6.,7.a 8. ročníku a v 9. o 2 h . 

MATEMATIKA: Předmět je posílen o 3 hodiny z disponibilní časové dotace v 7. Až 8. ročníku a o 2 hodiny podle kapitoly 8 z RVP ZV v 9. ročníku. 

Práce s počítačem: Předmět je posílen o 3 hodiny z disponibilní časové dotace.  

DĚJEPIS: Předmět je posílen o 1 disponibilní hodinu v 9. ročníku.

VÝCHOVA K OBČANSTVÍ A KE ZDRAVÍ: Předmět Výchova k občanství a ke zdraví vznikl sloučením vzdělávacích oborů Výchova k občanství a Výchova ke zdraví. V 7.ročníku je posílen o jednu disponibilní hodinu.

POHYBOVÉ ČINNOSTI: Předmět je vyučován 1 x za 14 dní v bazénu a 1 x za 14 dní probíhá vyučování v tělocvičně nebo na hřišti. 

ZEMĚPIS: Předmět je posílen o 1 disponibilní hodinu v 7. Ročníku.

PRACOVNÍ ČINNOSTI: Předmět je posílen o jednu disponibilní hodinu v 9.ročníku.

VOLITELNÉ PŘEDMĚTY : Zařazení volitelných předmětů do učebního plánu školy sleduje individuální rozvoj žáka podle jeho zájmu a prohlubování vzdělání v jím zvolené oblasti. Nabídka předmětů kopíruje jednotlivé vzdělávací oblasti školního plánu. Žák si vybere předmět, který bude navštěvovat z aktualizované nabídky pro daný školní rok na  období celého školního roku. Počet volitelných předmětů vypsaných vedením školy ve školním roce je závislé od počtu žáků v daných ročnících, za uplatňování zásady nabídky předmětů z co největšího počtu oblastí. Seznam volitelných předmětů bude aktualizován na každý školní rok. Volitelné předměty jsou dotovány z disponibilní časové dotace devíti hodinami, a to v 7.,8. a 9. ročníku. Z toho bude po dvou hodinách týdně Další cizí jazyk, doplněn aktuální nabídkou. Jako druhý cizí jazyk se bude vyučovat jazyk německý.
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